

强降雨期间煤矿企业要停产撤人 -

22日,省安委办就我省汛期安全生 产工作下发通知,要求强降雨期间,煤 矿企业要严格落实停产撤人的规定,实 施24小时巡查制度。 ■记者 奉永成

妇儿发展规划99项指标提前达标

22日,省政府妇儿工委召开全体会议。统计监测数据显示,我省孕产妇住院分娩率、九年义务教育巩固率等99项指标已提前实现省级目标。 ■记者苏莉

城际铁路新建株洲车辆段完成铺轨

长株潭城际铁路新建株洲车辆段工程 线路铺轨近日完成,为下月车辆段的整体搬 迁创造了条件。新启用的株洲车辆段将担负 起为动车"体检"的职责。 ■记者 陈月红

辟谣

湘乡要查所有麻将馆? 谣言!

本报4月22日讯 最近,微信上流传一则消息,称"湘乡市纪委将查处麻将馆"、参与打麻将的"60岁以下的一律拘留5天",经记者证实此为谣传。但湘潭不少市民认为,湘潭的小区麻将馆遍地开花,噪音扰民是得集中治治。

"麻将馆正常的休闲娱乐一般不涉及查处。"湘乡市公安局相关人员说,警方会严格区别娱乐和赌博,不会一刀切,也不会干扰群众的正常娱乐。但要是涉及赌博,肯定会依法处理。

记者从湘乡市纪委获悉,近年来,该市多次突击检查茶楼、麻将馆,重点查处涉赌的公职人员。去年12月31日晚,市城管局道路占破站站长唐立武、司法局财务股股长周晁式在茶楼打牌赌博,被行政拘留12天。之后,两人被免职。

市邮政局工作人员尹诗颂,金薮中心学校工作人员文上胜、李光明,龙洞镇动物防疫站工作人员刘丛辉在茶楼、网吧等公共场所打牌赌博,分别被公安机关罚款500元、200元。此后,又有市供水管理处党总支委员肖立明等多名干部因打牌赌博被罚款或行政拘留。 ■记者刘晓波

医卫

我省组建 第五批援塞医疗队

本报4月22日讯 由中南大学湘雅医院牵头,省人民医院、长沙市一医院、省疾病预防控制中心联合组成的40人湖南省第五批援塞抗疫医疗队今天集结完毕,将于5月出征塞拉利昂,主要任务是运营管理塞中友好医院留观诊疗中心,并继续做好埃博拉出血热病例留观诊疗工作。

截至今年4月20日,西非三国(几内亚、利比里亚、塞拉利昂)共报告病例25863例,死亡10715人。其中塞拉利昂报告12256例,死亡3872人,且平均每天新增报告确诊病例2例。

我省第五批援塞抗疫医疗队将在5月 5日-13日接受集中培训后,于5月10日左 右派出7人先遭组,提前与上一批医疗队 交接,其他队员则于5月15日出发。全体队 员将在当地开展约50天的援助工作后返 回,然后进行为期21天的集中隔离医学观 察。■记者洪雷实习生曾刚通讯员罗闻

项目

益阳两条高速公路获批

本报4月22日讯 记者近日从益阳市 高速公路建设指挥部办公室获悉,马安、 南益高速公路建设用地已获国务院批复, 标志着这两条高速公路前期工作已全面 完成。

马安高速起于益阳桃江县马迹塘,接在建的常德至安化高速公路,并顺接拟建的益阳至马迹塘高速公路,止于安化双桥,主线全长66.7公里,总投资估算57.4亿元。

南益高速是我省高速公路网规划南县至常宁高速公路中的北段,起于南县程家山,接已建的岳阳至常德高速公路,往南经茅草街、沅江,止于益阳市资阳区,与已建的益阳至常德高速公路相接,并顺接在建的益阳南线高速公路,全长86.37公里,项目概算79.97亿元。 ■记者莫正尤

我省全面深化预算管理制度改革 严控"三公"经费等一般性支出

地方不得自行规定税收优惠政策

本报4月22日讯 省政府近日出台《关于深化预算管理制度改革的实施意见》,强化政府预算约束。其中规定,地方法规政策不得规定税收优惠政策来变相减免税收、侵蚀税基;各级政府一律不得新设专项支出财政专户等。

根据《意见》,今年将地 方教育附加等11项基金转列 一般公共预算,国有资本收 益上缴一般公共预算的比例 为15%,以后每年提高3个百 分点,到2020年达到30%。

结合中央税费制度改革,逐步取消城市维护建设

税、排污费、水资源费、教育 费附加、探矿权和采矿权价 款、矿产资源补偿费、广告 收入等专款专用的规定。

取消不合法、不合理的收费(基金)项目。各级政府不得向下级政府和收入征收部门下达收入指标。对虚增财政收入的市县,省级财政按虚增额度的一定比例扣减对该市县的一般性转移支付。

坚决取消违法违规的 优惠政策。清理规范后,建 立健全包括财税优惠政策 评估和退出、考评监督、信 息公开和举报、责任追究在 内的长效机制。今后,除专 门的税收法律法规规定外, 各级各部门起草地方性法 规、规章、发展规划、区域政 策和行业政策等都不得规 定税收优惠政策。

各级政府一律不得新设专项支出财政专户,除财政部审核并报国务院批准予以保留的专户外,其余专户在2年内取消。

严格控制政府性楼堂馆所、"三公"经费等一般性支出。今年,在保障性住房后续管理、机关后勤服务等领域先行政府购买服务试点。 ■记者 侯小娟 彭雅惠通讯员 罗云峰 朱娜

举报

交警请你 举报"飙车族"

本报4月22日讯 摩托车 在城区夜间闯禁,高速、高噪 行驶,不仅扰民,还有很大的 安全隐患。长沙交警部门呼 吁市民举报摩托车、小车在 道上高速、高噪行驶的违法 行为。

22日上午,交警在市区 主要路口查处非法"飙车"违 法行为13起,治安拘留2人, 其中一名在校大学生、一名 健身教练。

市民如发现城区道路有摩托车飙车、乱闯乱行的违法行为,可通过长沙交警官方微博和微信举报,举报时注明违法摩托车经常出没的地点、时间段及你的联系方式,以便核实查处。 ■记者 黄娟

湘视界



探路矿博会

第三届中国(湖南)国际矿物宝石博览会将于5月21日-25日在郴州市国际会展中心举行。距离开幕还有1个月,已吸引30余家中外媒体到此集中采访,参观将展出的玉石,大家对矿石的品质、品位、体量及发展前景进行深入了解。 记者 唐俊 通讯员 陈卫平 摄影报道

儿童疫苗接种信息全省联网

异地能接种,"一苗一人"全追溯

本报4月22日讯 疫苗本 丢失了不知该接种哪种疫苗? 发生了不良反应找不到疫苗流向?4月25日"免疫规划日"前夕,三湘都市报记者从省疾控中心获悉,我省已建立免疫规划信息系统,不仅实现了全省接种联网,同时可监测每支疫苗的流向。

"以往接种信息是由疾 控中心建立纸质档案,家长 保管接种卡,各地之间分开 管理,易造成接种信息调取 不便甚至丢失。"省疾控中心 信息科副科长李子川介绍, 免疫规划信息系统上线后, 信息将全部录入平台,方便 实时调阅。

系统最大的亮点是创建了"一地建档、就近接种"的预防接种新模式,儿童可在省内的任何接种门诊就近接种。需要接种疫苗时,系统还会及时提醒主管医生,敦促家长及时带孩子接种。

疫苗管理方面,通过信息系统,我省建立了覆盖省、市、 县区、乡镇四级卫生机构的疫苗流通管理机制,实时掌握疫苗的流向、库存等信息。

每支疫苗在出厂时被赋予一个13位数的电子监管码,通过扫码实现疫苗出入库管理,门诊扫码接种实现人苗关联。在发生异常反应时,能及时通过电子监管码进行追溯、采取疫苗临时封存等措施,杜绝群体性事件的发生。

疫苗对于温度极其敏感,在冷链管理方面,系统采用物联网技术,结合自动测温手段,实现全省县区及以上疾控中心冷库温湿度自动监测的报警管理。在每个乡镇、社区级以上疾控中心的冷库内安装了探头,一旦疫苗的存储环境温度在2℃-8℃之外,系统会自动报警。

■记者 洪雷 实习生 曾刚 通讯员 张亚娜 蔡龙 招录

长沙公开招录 500名辅警

本报4月22日讯 长沙市公安局公开招录500名警务辅助人员,实行网上报名、网上打印准考证。报名时间:4月27日-5月4日。

招录要求年龄在30岁(1984年4月21日以后出生)以下,可登录长沙人才网(www.cshr.com.cn)报名。报考人员只能选择一个职位报名,通过资格复审的,于5月12日-14日自行在报名网站打印准考证。本次考试不指定辅导用书,除交体检医院的体检费外,不收取任何费用。 ■记者 黄娟于振宇

中国福利彩票 3D 开奖信息

组选六 2203 173 38111 注: 开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

(1) (1) (2) (2) (2) (3) 下期奖池:0元 中奖注数 中奖注数 (全国) (湖南) 单注奖金 奖级 条件 (元) 一等奖 0000000 0 1730943 - 1 二等奖 000000● 3 0 82425 137 三等奖 000000 2 3609 四等奖 00000● 566 200 8 五等奖 00000 5354 127

七等奖 ○○○○ 70683 1743 注: 开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

10567

248

10

5

六等奖 0000●